Angol 6. évfolyam

2018/2019

A kotelezd A kotelezé
Mérési 1. feladatrész | 2. feladatrész | feladatrészek alapjan | feladatrészek | Mérési eredmény
azonositd pontszama pontszama maximalisan elérhet6 | alapjan elért (szazalék)
Osszpontszam osszpontszam

1. | P835-S254 4 7 30 11 36%
2. S931-T473 13 12 30 25 83%
3. |T923-X587 6 10 30 16 53%
4. | P919-M856 6 9 30 15 50%
5. | K736-G541 8 11 30 19 63%
6. F711-W593 8 10 30 18 60%
7. | P699-J999 5 9 30 14 46%
8. | M263-K489 3 8 30 11 36%
9. |A788-T794 5 7 30 12 40%
10. |X312-L766 6 7 30 13 43%
11. |U772-B140 10 13 30 23 76%
12. | X242-1930 11 15 30 26 86%
13. | H396-)857 11 9 30 20 66%
14. | A379-T215 9 14 30 23 76%
15. | F515-U786 13 15 30 28 93%
16. | E235-X120 9 14 30 23 76%
17. | W348-H582 10 11 30 21 70%
18. | N396-B384 5 12 30 17 56%
19. | T658-A680 13 15 30 28 93%
20. | X868-H643 13 15 30 28 93%
21. | M247-D713 13 15 30 28 93%
22. | D355-M276 0 0 30 0 n.a.

23. |7222-D228 13 14 30 27 90%
24. 1 F266-A411 10 14 30 24 80%
25. | U234-C863 7 15 30 22 73%
26. | D336-5384 10 15 30 25 83%
27. | V828-X547 9 14 30 23 76%
28. | D495-v318 7 12 30 19 63%
29. | K574-L799 8 14 30 22 73%
30. | N549-M814 11 15 30 26 86%
31. | B588-G919 14 15 30 29 96%
32. | X297-D954 13 15 30 28 93%
33. | H632-D350 14 15 30 29 96%
34. |1332-U839 0 0 30 0 n.a.

35. [1L292-A719 13 15 30 28 93%
36. | B512-1399 12 15 30 27 90%
37. |1L344-B512 13 15 30 28 93%
38. | 463-K211 14 15 30 29 96%
39. |W357-X529 11 15 30 26 86%
40. | N832-B534 7 11 30 18 60%
41. |H557-T914 13 15 30 28 93%
42. | M781-0994 9 15 30 24 80%
43. | C498-B147 12 15 30 27 90%




